

我市发放“惠享南都 巳巳如意”春季第四期政府消费券

73000 张消费券等你领取

本报讯(记者 郭征)3月23日,记者从市商务局获悉,3月24日上午10时,我市将通过“建行生活”App平台发放“惠享南都 巳巳如意”春季第四期政府消费券。

据悉,“惠享南都 巳巳如意”春季第四期零售、加油类政府消费券共计73000张,金额共计220万元。消费者可在“建行生活”App首页“惠享南都 巳巳如意”南阳市政府消费券发放活动专区进入。

零售类消费券分为“满50元减10元、满100元减20元、满200元减50元”三种;加油类消费券分为“满100元减20元、满200元减50元”两种。消费者在指定时间领取消费券即可参与

与活动,活动期间零售和加油每类每人限领取一张。

领取之后,在“我的”-“我的票券”查看已领取的票券,并在7天有效期内至“建行生活”App公布的参与活动线下实体商家消费。本次活动可与商家提供的打折、减免等活动叠加使用。

需要提醒的是,参与活动商户需接受商务、市场监管、公安和审计部门关于消费真实性审查、抽查,提供后台流水数据和店内视频监控等资料;在南阳市历年消费券活动期间存在违规记录的商户无法参加本次活动;活动期间,参与活动的商户如存在不遵守活动规则,或假冒伪劣、以次充好、不明码标价、价格欺诈、虚假宣传、虚假交易、刷单

套现、虚假注册商户、买卖消费券等违法违规行为的,一经发现,将取消该商户参与本次消费券活动资格,相关部门将予以查处,情节严重的由公安机关依法追究相应责任,且后续不得参与类似政府促消费补贴活动;消费券参与商家可在“建行生活”App查看,参与商家须支持“建行生活”付款方式;享受优惠的交易如发生退货、撤销等反向交易,则视为用户放弃优惠,订单实际支付金额退回至用户原付款卡。该次优惠次数视为已使用。采用非法手段抢消费券、倒买倒卖消费券均属违规行为,请依规合法领券用券;个人消费者请警惕电信诈骗手段,不要随意将付款码发给陌生人。①5

车站路(七一路至武侯路段)施工 多条公交线路调整

本报讯(记者 张骞 通讯员 许玉秋)因车站路(七一路至武侯路段)封闭施工,即日起,公交集团调整公交1路、3路、16路、23路、26路、29路和35路部分运行线路。

具体运行线路 1路:白河驾校公交站-原线路-北京大道-中州大道-车站路-原线路-邓禹路两相路口;3路:火车站-车站路-七一路-工业路-卧龙路-原线路-白塔公交站;16路:卧龙公交枢纽站-原线路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-德士威数码公司;23路:南阳技师学院-原线路-躬耕路-滨河大道-工业路-七一路-原线路-张衡大道孔明大道口;26路:美盛白河湾-原线路-中州大道-人民路-七一路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-医专孔明校区(中州大道施工绕行);29路:南阳高新医院-原线路-车站路-七一路-工业路-滨河大道-原线路-华润燃气综合能源站;35路:杜诗路公交站-原线路-七一路-工业路-卧龙路-车站路-原线路-南阳张仲景医院。①5

我市举行“世界防治结核病日”义诊活动

全民行动 共建共享健康南阳

本报讯(记者 王雪)3月22日上午,南阳市第六人民医院门前近百米路段化身“健康长廊”。来自南阳市疾控局、南阳市第六人民医院及卧龙区、宛城区、城乡一体化示范区、高新区四区疾控中心的工作人员早早支起咨询台,一场关乎全民健康的“防治结核病总动员”在此拉开序幕。

3月24日是第30个“世界防治结核病日”,今年的宣传主题是“全面行动 全力投入 全民参与 终结结核”。活动当天,工作人员通过悬挂宣传横幅、现场义诊、放置展板、发放资料等多形式活动,提升市民结核病防治意识。义诊台前,多位专家细致解答市民们的咨询,并为大家提供免费量血压等服务。“咳嗽、咳痰超过两周一定要筛查!”该院中医科主任于首元在为老人进行检查时叮嘱对方。



义诊活动现场

多位专家被市民层层包围,咨询声此起彼伏。两名女士指着宣传展板交流:“原来夜间盗汗也可能是患病信号……”只见图文展板系统地展示了结核病的传播途径、预防措施及治疗政策等。工作人员向过往市民发放健康礼包,并开展有奖知识问答活动。正午时分,活

动渐近尾声,但咨询台前的市民仍未离开。

此次活动,提升了市民对结核病防治知识的知晓率,更凝聚起大家共同参与防治的强大力量。下一步,该院将持续开展形式多样的健康知识普及活动,为终结结核病流行、建设健康南阳贡献力量。①5

南召县四棵树乡三岔口小学 传承中医药文化

本报讯(通讯员 徐德军 杨成相)3月19日,南召县四棵树乡三岔口小学携手该乡卫生院举办了一场中医药文化进校园课堂实践活动,为全校师生带来一场中医药文化盛宴。

活动中,医师苏方杰以“百草传奇”为主题,为孩子们展开了一幅中医药文化的历史画卷。在中药材标本展示环节,孩子们好奇地围在展台前,仔细观察药材的形状和颜色。苏方杰耐心地为孩子们讲解每种药材的特性和功效。在互动实践环节,孩子们在医师们的指导下,通过“望闻问切”四诊法触摸、细嗅药材,并认真记录下不同药材的特性。当品尝到现场调制的菊花红枣饮时,孩子们惊喜地发现了传统医药与日常生活的奇妙联结。

“这次活动不仅是一次知识的传递,更是一次文化基因的唤醒。”该校校长渠瑞仁表示,该校将持续深化医校合作,开设中医药文化角,通过“专业引领+实践探索”的创新模式,让孩子们在趣味中学习,在体验中传承,为中医药文化的保护与传承培养新生力量。①5

上海交通大学附属第九人民医院整复外科杨群教授、孙笛教授 将于3月28日至29日来宛会诊手术

应南阳市口腔医院和上海-南阳口腔医疗中心邀请,上海交通大学附属第九人民医院整复外科杨群教授、孙笛教授将于3月28日至29日坐诊南阳市口腔医院两相路院区。

杨群教授,上海交通大学医学院附属第九人民医院主任医师、教授。从事整形外科工作40余年,擅长重睑术(双眼皮)、眼袋整形术、面部除皱、隆鼻

术、酒窝成形、耳鼻再造、面部瘢痕畸形整复等。各种耳廓畸形,个性化双眼皮及眼袋,隆鼻,各种体表黑痣,疤痕整复,面部年轻化,微整注射,面部脂肪充填及乳房整形等。

孙笛教授,整形外科博士,上海交通大学医学院附属第九人民医院整复外科副主任医师。从事整形外科工作10余年,擅长眼周相关整复美容手术、脂

肪抽吸形体雕刻,面部年轻化、微整形注射美容以及体表肿瘤和瘢痕整复等。

两位教授在整形美容手术、疤痕整形等治疗方面拥有扎实的专业知识和丰富的临床经验。敬请广大爱美人士及先天性畸形患者互相转告,提前预约就诊。